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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

30ª Sessão Ordinária 

11 de setembro de 2006, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT              EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL            RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos requerimentos nº 105, 107, 110, 111, 112/2006 e às indicações nº 260, 261, 262 e 276/2006);

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (envia cópia dos ofícios OEP 646 e 649/2006);

- do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região (solicita providências da Câmara em relação ao Executivo, por não responder dentro do prazo de 15 dias a uma solicitação da entidade);

- da Ordem dos Advogados do Brasil (acusa o recebimento das moções nº 95 e 96/2006).

OFÍCIOS AOS VEREADORES

 - do SAAEB ao vereador Fábio Campanelli.

CONVITES

- da Prefeitura Municipal de Guaíra e outros.

CONVITES AOS VEREADORES

- da escola Convívio;

- do Educandário Santo Antonio de Bebedouro.

PROJETOS

- Projeto de Lei nº 70/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a doar bens móveis inservíveis e sucatas, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Resolução nº 06/2006, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT, que dá nova redação ao § 1º do artigo 256 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro e dá outras providências.

- Projeto de Resolução nº 07/2006, de autoria dos vereadores Gilberto Basile – PFL –, Rubens Marcon – PSDB – Fábio Campanelli – PFL, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro e dá outras providências. 

- Projeto de Resolução nº 08/2006, de autoria da Mesa Diretora, que dá nova redação ao artigo 4º e ao caput do 5º da Resolução nº 67, de 24 de fevereiro de 2003, que dispõe sobre a criação, no âmbito da Câmara Municipal, do Parlamento Jovem, e dá outras providências. 

- Emenda Modificativa nº 01/2006, de autoria do vereador Gilberto Basile – PFL, que dá nova redação ao artigo 4º do Projeto de Lei Complementar nº 06/2006, de autoria do Poder Executivo.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- nº 299/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, a exemplo do que fora realizado no Parque Eldorado, determine a fixação de placas com nomes das ruas no Jardim Canadá;

- nº 300/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, nos serviços de recapeamento que vêm sendo efetuados nas vias com pavimentação asfáltica em estado mais crítico, determine que o trecho da Rua Tibúrcio Gonçalves Filho, compreendido entre a Avenida Raul Furquim e a Rua Visconde do Rio Branco, próximo da Escola Paidéia, seja priorizado.  

De autoria do vereador Gilberto Basile – PFL 

- nº 304/2006, indicando ao Prefeito Municipal que determine a elaboração de um projeto de lei que disponha sobre a criação do MUSEU DE BEBEDOURO, nos moldes do anteprojeto em anexo.

De autoria de vários vereadores 

- nº 301/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, de posse do abaixo-assinado em anexo, estude, conjuntamente com os Departamentos Municipais de Saúde e de Recursos Humanos, a possibilidade de reconsiderar a decisão de ampliar para oito horas diárias a jornada de trabalho dos funcionários e servidores não-universitários lotados na área de saúde.

De autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB 

- nº 302/2006, indicando novamente ao Prefeito Municipal que acione os órgãos municipais competentes para se adotar como regra de procedimento a manutenção constante da Praça dos Motoristas, localizada no Jardim Marajazinho, quanto à podadura das árvores, à capinação do mato e à limpeza de uma forma geral.

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 303/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação dos aparelhos fixos de ginástica da Praça Abel Pedro de Freitas, localizada no Jardim Paraíso.

De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB

- nº 297/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a adoção de medidas para se conter a poeira provocada pelos caminhões que transportam cana pelas ruas do Jardim São Carlos.

- nº 298/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à CPFL, determine a iluminação da Rua Lucas Evangelista, no trecho que margeia o Cemitério Municipal.

MOÇÕES

- nº 114/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Senado Federal, através do seu presidente, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, e, via e-mail, aos seus líderes de partido, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para que seja agilizada a aprovação do Projeto nº 122/02, que prevê a flexibilidade da jornada de trabalho dos responsáveis por pessoas com síndrome de Down;

- nº 115/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência à BEEMPAR (Bebedouro S. A. Empreendimentos e Participações), através do seu diretor-presidente, Sr. Nicolau Nemer, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo trabalho que vem desenvolvendo no imóvel da antiga Refinaria, adquirido em 1998, onde vem formando um belo centro comercial, demonstrando, assim, a característica expansionista do grupo e a confiança dos seus competentes administradores com o mercado local, além de promover a salutar concorrência e favorecer o consumidor bebedourense com uma interessante opção de compras. 

USO DA PALAVRA PELO DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, SR. JOSÉ CARLOS FAVA, EM ATENDIMENTO AO REQUERIMENTO Nº 91/2006, DE AUTORIA DO VEREADOR RUBENS MARCON – PSDB –, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 253 DO REGIMENTO INTERNO.

	ORDEM DO DIA


PROJETOS

- Projeto de Lei Complementar nº 06/2006, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal nº 2.026, de 27 de dezembro de 1989, e dá outras providências. 

REQUERIMENTOS

- nº 135/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe o que motivou a quebra de ordem cronológica, pela segunda vez, em relação à empresa Cooperativa de Trabalho de Enfermagem do Estado de São Paulo, referente à Nota Fiscal nº 000368, e também que nos envie a cópia da nota fiscal em questão;

- nº 136/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe o que motivou a quebra de ordem cronológica em relação à empresa Ramos & Silva Eventos, referente à Nota Fiscal nº 006, que tipo de serviço especializado esta empresa realiza e, também, nos envie cópia da nota fiscal em questão;

- nº 137/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe sobre a atual condição de regularização do Conjunto Habitacional Residencial Pedro Maia, assim como nos envie cópias do processo que fundamentou esse loteamento;

- nº 138/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe o que motivou a quebra de ordem cronológica em relação à empresa M. L. Pereira Nunes Odontológicos ME., referente à aquisição de materiais odontológicos, e, também, nos envie cópia das notas fiscais nº 439, 431 e 433 da referida empresa;

- nº 139/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe o que motivou a quebra de ordem cronológica em relação à EBTU,  referente à Nota Fiscal nº 22001, onde consta serviço de transporte de alunos, e também nos envie cópia da referida nota fiscal;

- nº 140/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe o que motivou a quebra de ordem cronológica em relação à empresa Leal Plaza Construção Civil Ltda., referente à Nota Fiscal nº 694, e também,nos envie de cópia da NF em questão;

- nº 141/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe o que motivou a quebra de ordem cronológica em relação à empresa Companhia Brasileira de Petróleo Ipiranga, referente à manutenção de serviços essenciais para a população, em especial o serviço na área de saúde, e também que nos envie cópia da Nota Fiscal nº 498224; 

- nº 142/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe o motivo da quebra de ordem cronológica em relação à empresa Madeireira Cajobi Ltda., referente às notas ficais nº 175, 176, 177, 178, 180, 181, 182, 183 e 185, e também nos envie cópias das notas fiscais em questão;
- nº 143/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe o que motivou a quebra de ordem cronológica em relação à CPFL, referente aos empenhos nº 08930 e 04258;

- nº 144/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe o motivo da quebra de ordem cronológica em relação à empresa Brasquímica Produtos Asfáltico Ltda., referente à Nota Fiscal nº 536, da compra de asfalto e derivados, enviando-nos, ainda, cópia da nota fiscal em questão;

- nº 145/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que, junto aos Departamentos Municipais de Educação, de Saúde e de Assistência e Promoção Social, nos informe sobre a possibilidade de, a exemplo do que fora realizado no município de São Paulo, implementar na Rede Municipal de Ensino um trabalho conjunto em prol dos nossos estudantes, objetivando constatar eventuais problemas de saúde que, de alguma forma, dificulte a capacidade de aprendizagem ou de integração à vida escolar, disponibilizando o tratamento necessário à superação dos problemas detectados;

- nº 146/2006, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que envie a este Legislativo informações e documentos sobre o Contrato nº 169/2006, firmado entre a Prefeitura Municipal de Bebedouro e a empresa P. A. Olivari Construtora, para construção de muro divisório, passeios e grade na E.M.E.B. “Izabel Motta Silva Cardoso”, localizada no distrito de Turvínea, no valor de R$ 55.866,85 (cinqüenta e cinco mil oitocentos e sessenta e seis reais e oitenta e cinco centavos).
MOÇÕES

- nº 110/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luiz Inácio Lula da Silva, ao ministro da Agricultura, Ex.mo Sr. Luís Carlos Guedes Pinto, e ao ministro do Desenvolvimento Agrário, Ex.mo Sr. Guilherme Cassel, da MOÇÃO DE PROTESTO pelo direcionamento que o governo federal deu ao pacote de medidas destinado ao setor agrícola – em razão das manifestações dos produtores rurais nos Estados e das reivindicações levadas a Brasília –, ao priorizar “equivocadamente” os grandes proprietários rurais, justamente aqueles que têm maior poder de barganha e influência, inclusive no meio político com a bancada ruralista, em detrimento dos pequenos agricultores. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada ao presidente da ASSOCITRUS – Associação Brasileira de Citricultores –, Sr. Flávio Viegas, e ao presidente do Sindicato Rural de Bebedouro, Sr. José Junqueira Franco;

- nº 111/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. Cláudio Lembo, e ao secretário estadual da Fazenda, Ex.mo Sr. Luiz Tacca Júnior, da MOÇÃO DE APELO para que determinem a realização de análise e a possível adoção de providências objetivando reconsiderar as alíquotas de ICMS aqui adotadas sobre os derivados de petróleo no nosso estado, a fim de que o consumidor paulista sinta no bolso a auto-suficiência em petróleo alcançada recentemente pelo país. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada à Câmara Municipal de Matão, que nos inspirou a encaminhar a moção geradora do posicionamento do Ministério de Minas e Energia, e, via e-mail, às demais Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa de Leis;

- nº 112/2006, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governo federal, através do presidente da República, Ex.mo Sr. Luiz Inácio Lula da Silva, do Ministro do Trabalho e Emprego, Ex.mo Sr. Luiz Marinho, e do ministro das Cidades, Ex.mo Sr. Mário Fortes, da MOÇÃO DE APOIO às medidas em estudo no âmbito do Poder Executivo que objetivam tornar obrigatória a abertura de uma conta-salário em instituições bancárias, visando desonerar o trabalhador de taxa de transferência, reduzir a contribuição dos bancos para o Fundo Garantidor de Crédito, abrindo espaço para a redução do spread (diferença entre o custo de captação do banco e o valor cobrado dos clientes), e, também, abrir financiamento habitacional, através da concessão de crédito consignado, cujo baixo risco tende a reduzir os juros e eliminar a TR (taxa de referência), considerando, inclusive, os casos relacionados aos trabalhadores com menor estabilidade de emprego, quando poderão utilizar o FGTS como garantia de pagamento das prestações.
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